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ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ, & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ – ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ 

 



 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΟΥ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ  

Κωδικός: ΠΟΛ_01 

Ημερομηνία: 01.01.2025 

Σελίδα: 2 από 3 

 

 

 

Πολιτική Ποιότητας, & Περιβάλλοντος – Υγείας και Ασφάλειας στην Εργασία 

 

Η ΕΤΒΑ ΒΙ.ΠΕ. Α.Ε. επιδιώκει την αποτελεσματική διαχείριση και δημιουργία σύγχρονων Επιχειρηματικών 

Πάρκων και Βιομηχανικών Περιοχών καθώς και την παροχή υψηλής ποιότητας υπηρεσιών σε συμβατικά και 

καινοτόμα έργα.  

Επίσης η ΕΤΒΑ ΒΙ.ΠΕ. Α.Ε. αναγνωρίζει ότι οι αρχές της βιώσιμης ανάπτυξης συνιστούν θεμελιώδη 

προϋπόθεση υγιούς επιχειρηματικότητας, ενσωματώνει περιβαλλοντικά κριτήρια στις επιχειρηματικές της 

αποφάσεις και αναπτύσσει στρατηγικές, ώστε να συμβάλλει στην αντιμετώπιση των μεγάλων κοινωνικών και 

περιβαλλοντικών προβλημάτων του πλανήτη. 

Στο πλαίσιο αυτό, η ΕΤΒΑ ΒΙ.ΠΕ. Α.Ε. έχει αναπτύξει και εφαρμόζει Ενοποιημένο Σύστημα (Ε.Σ.) που 

ικανοποιεί τις απαιτήσεις των Διεθνών Προτύπων ISO 9001:2015 ,ISO 14001:2015 και ISO 45001:2018 και 

εφαρμόζεται στο σύνολο των εγκαταστάσεών της με απώτερο στόχο την λειτουργία ενός βιώσιμου και 

κερδοφόρου οργανισμού στη βάση των προτύπων. Το πεδίο διαπίστευσης έγκεινται στην ανάπτυξη, 

λειτουργία και διαχείριση Επιχειρηματικών Πάρκων (ΕΠ) και Βιομηχανικών Περιοχών (ΒΙ.ΠΕ.). Στο πλαίσιο 

αυτό γίνεται η παροχή υπηρεσιών λειτουργίας, υδροδότησης και επεξεργασίας αποβλήτων προς τις 

εγκατεστημένες επιχειρήσεις τόσο στα Ε.Π. και ΒΙ.ΠΕ, όσο και από τα κεντρικά γραφεία της. 

Η εταιρεία δεσμεύεται να παρέχει προϊόντα και υπηρεσίες που ανταποκρίνονται πλήρως στις ανάγκες και τις 

προσδοκίες των πελατών της, καλλιεργώντας σχέσεις εμπιστοσύνης και συνεργασίας με πελάτες, συνεργάτες 

και προμηθευτές. Παράλληλα, φροντίζει για τη συνεχή βελτίωση των διεργασιών της μέσα από τη χρήση 

αντικειμενικών δεικτών και μετρήσεων απόδοσης. Στόχος της ΕΤΒΑ ΒΙ.ΠΕ. Α.Ε. είναι η άμεση ανταπόκριση 

στα αιτήματα και παράπονα πελατών, ώστε να επιτυγχάνεται υψηλός βαθμός ικανοποίησής τους. 

Η προστασία του περιβάλλοντος αποτελεί βασική δέσμευση για την λειτουργία της ΕΤΒΑ ΒΙ.ΠΕ. Α.Ε., με 

έμφαση στην πρόληψη της ρύπανσης, την υπεύθυνη χρήση φυσικών πόρων, τη μείωση αποβλήτων, την 

ανακύκλωση και την εξοικονόμηση ενέργειας. Η εταιρεία συμμορφώνεται με το σύνολο της ισχύουσας 

περιβαλλοντικής νομοθεσίας και αναλαμβάνει δράσεις για την προσαρμογή στην κλιματική αλλαγή, καθώς και 

για την προστασία της βιοποικιλότητας και των οικοσυστημάτων στις περιοχές δραστηριοποίησής της. 

Παράλληλα, η ΕΤΒΑ ΒΙ.ΠΕ. Α.Ε. αναγνωρίζει την Υγεία και Ασφάλεια στην εργασία ως θεμελιώδη 

προϋπόθεση ευημερίας και βιώσιμης ανάπτυξης. Στόχος της είναι η δημιουργία και διατήρηση ενός ασφαλούς 

και υγιούς εργασιακού περιβάλλοντος για εργαζόμενους, συνεργάτες και επισκέπτες, με την πρόληψη 

εργατικών ατυχημάτων, επαγγελματικών ασθενειών και επικίνδυνων καταστάσεων. Ενθαρρύνει την ενεργό 

συμμετοχή και τη διαβούλευση με τους εργαζόμενους σε όλα τα ζητήματα υγείας και ασφάλειας, ενισχύοντας 

παράλληλα την κουλτούρα υπευθυνότητας και συνεργασίας. 

Η Διοίκηση της ΕΤΒΑ ΒΙ.ΠΕ. Α.Ε. δεσμεύεται για την πλήρη συμμόρφωση με όλες τις σχετικές νομοθετικές, 

κανονιστικές και συμβατικές απαιτήσεις, τη διάθεση των απαραίτητων πόρων ώστε να διατηρείται το Ε.Σ. και 

να επιτυγχάνονται οι στόχοι του, καθώς και την ενσωμάτωση της πολιτικής αυτής στις καθημερινές 

δραστηριότητες και στις στρατηγικές αποφάσεις της.  

Η εκπαίδευση και ευαισθητοποίηση του προσωπικού σε θέματα ποιότητας, περιβάλλοντος, υγείας και 

ασφάλειας αποτελούν θεμελιώδη στοιχεία της εταιρικής φιλοσοφίας καλλιεργώντας έτσι μια κουλτούρα 

συνεχούς βελτίωσης και υπευθυνότητας. Τέλος η Διοίκηση της ΕΤΒΑ ΒΙ.ΠΕ Α.Ε υιοθετεί καινοτομίες με σκοπό 

την ανάδειξη βέλτιστων πρακτικών στην παροχή υπηρεσιών και στην προστασία του περιβάλλοντος, 
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δημιουργώντας ευκαιρίες για την προσέλκυση νέων επιχειρηματικών δραστηριοτήτων στα υφιστάμενα και νέα 

Επιχειρηματικά Πάρκα. 

Η παρούσα πολιτική κοινοποιείται σε όλους τους εργαζόμενους και συνεργάτες της ΕΤΒΑ ΒΙ.ΠΕ. Α.Ε. και 

υποστηρίζεται από τη Διοίκηση, η οποία αναλαμβάνει την ευθύνη για την εφαρμογή, την παρακολούθηση και 

τη συνεχή βελτίωσή της, καλώντας παράλληλα όλους να συμβάλλουν ενεργά στην επίτευξη των στόχων της 

εταιρείας. 

 

Αθανάσιος Ψαθάς, 

Διευθύνων Σύμβουλος 


